

Obecní zpravodaj

Ouběnice, Chaloupky, Ostrov
2/2024

ročník: X/vydání: IXX



Vážení občané.

Tak jako v každém vydání zpravodaje, tak se i tentokrát pokusím shrnout v několika větách dění v obci za poslední půlrok.

To, co je tématem číslo jedna a každého v obci zajímá nejvíce, je zřízení kanalizační stoky a vybudování čistírny v naší obci. Jak už jsme informovali, probíhá zpracování projektové dokumentace pro podání na stavební úřad. Po překonání obtíží s vedením kanalizačních stok, mohl projektant znovu začít pracovat na podkladech pro stavební úřad. Mezi tím jsme začali připravovat výběrové řízení na projekt vodovodu v naší obci. V polovině měsíce září jsme vypsalí výběrové řízení na projektanta vodovodu. Pokud vše půjde dobře, pokusíme se oba projekty ve finále spojit a ušetřit tak finanční prostředky spojené s výkopy v komunikacích. Více informací se můžete dozvědět v samostatném článku o vodovodu a kanalizaci uvnitř zpravodaje.

Dalším tématem těchto dnů je pohyb lidí po naší obci, kteří stále něco zaměřují. Není to spojené s přípravou kanalizace ani vodovodu, ale začínají v našem katastru Ouběnice u Dobříše pozemkové úpravy. Někdo je již znalý, neboť pozemkové úpravy probíhaly také v Ostrovském katastru, kde se chýlí do finální fáze.

Souběžně s pozemkovými úpravami v části Ostrov probíhá též projekt, který realizujeme společně s obcí Daleké Dušníky. Jde o obnovu několika polních cest. Pro nás jde hlavně o cestu z Druhlic do Ostrova, na kterou se napojuje cesta vedoucí do Rábotin. Ta byla doposud ukončena v poli. Tato akce je propojí a brzy budeme moci vyrazit na procházku po polní cestě z Ostrova do Ouběnic nebo Druhlic. Do konce roku by mělo být hotovo.

V minulém roce jsme zrealizovali obnovu a rozšíření veřejného osvětlení z Ouběnic na Chaloupky. Na žádost spoluobčanů, kterým se zdál nedostatečně osvětlený úsek přes most na Kocábě, jsme letos provedli prodloužení o jeden sloup a jedno světlo. Povedlo se nám ještě na poslední chvíli využít prostředky z programu Obnovy venkova, které byly poskytnuty Středočeským krajem na minulé pětileté období a kde nám

Slovo starosty

ještě zbyly prostředky alokované pro naši obec. Nebylo jich mnoho, ale pokryly bezmála polovinu nákladů. Peníze ještě nemáme, ale doufáme, že vše doložíme a budou nám na tuto akci poskytnuty.

Rád bych se ještě zmínil o pouťovém posezení, které se konalo v červnu. Počasí nám tentokrát přálo, a i účast byla příjemným překvapením. Proběhl též další ročník soutěže Sladké Ouběnice, který nás trochu zklamal. Po loňské účasti patnácti vzorků jsme byli zklamaní z účasti pouze šesti soutěžících.

Připraveny byly hodnotné ceny včetně poukázky do restaurace Charles Bridge pro dvě osoby, kterou věnovala firma Vermarcop. Doufáme, že se v příštím roce vrátíme k účasti z roku 2023. Poděkování patří všem, kdo se podíleli na přípravách, zvláště paní místostarostce Zlatě Koukolíčkové.

Ještě než nastíním plány do budoucna, chtěl bych se zmínit o zářijových povodních. Náš region byl naštěstí ušetřen velkých škod, ale některá místa v naší republice byla značně poničena. Proto i naše obec finančně podpořila postižené oblasti a věnovala částku 40 tisíc Kč na obnovu České Vsi. Tato obec na Jesenicku patřila mezi nejpostiženější obce.

Ted' ještě co nás čeká v příštím roce. Určitě dojde k opravě střechy na tribuně v areálu bývalého závodiště. Na budově již proběhli drobné stavební práce, které zamezili přístupu na tribunu. Z opravené budovy bude mít obec skladovací prostory, které uvolní místo v hasičské zbrojnici pro potřeby SDH Ouběnice. Plánujeme obnovu zeleně u kapličky v Ouběnicích a také renovaci bočních okenic. Ty jsou ve špatném stavu. Zvážíme jak renovaci, tak možnost výroby nových okenic.

Do konce roku se určitě ještě uvidíme na mikulášské pro děti a při rozsvícení vánočního stromu v Ouběnicích. Přijďte se naladit na vánoční atmosféru a popovídat se sousedy.

*Krásné podzimní dny a pohodu přeje starosta obce
Bumba Zdeněk*

Pozemkové úpravy

Naše obec má dvě katastrální území. Jsou jimi Ostrov u Ouběnic a Ouběnice u Dobříše. V katastru obce Ostrov od roku 2018 probíhají a jsou skoro u konce pozemkové úpravy.



Pozemkové úpravy – komise kontroluje hranice zájmového území

Jde o obnovu cestní sítě, tak aby každý z majitelů měl přístup ke svému pozemku. Všechny cesty nejsou realizovány, ale vznikají obecní pozemky, po nichž je možný přístup. Může též dojít k drobným posunům hranic pozemků i k případnému scelování. Všechny změny musí odsouhlasit majitelé a nedochází při nich ke změně výměř. Pro případné nesrovnalosti se použije státní či obecní půda. To je ve zkratce výsledek pozemkových úprav. Jak jsem již zmínil V obci Ostrov by mělo dojít k ukončení v první polovině roku 2025.

Pozemkové úpravy

V ouběnickém katastru (Ouběnice, Chaloupky) došlo v minulých dnech k zaměřování a odsouhlasování hranic extravilánu (nezastavěné území). Tím začínají pozemkové úpravy v tomto katastru. Žádost o pozemkové úpravy byla podána v loňském roce. Je to běh na dlouhou trať, ale výsledkem bude zpřístupnění jednotlivých pozemků a obnovení některých cest pro pěší, cyklisty a zemědělskou techniku.

Bumba Zdeněk



Pozemkové úpravy, pracovníci komise při občůzce

Vodovod a kanalizace

Jak už jsem naznačil v úvodním slovu starosty, obec v minulých týdnech vypsalala výzvu na projektanta vodovodního řadu v obci.

V jarním čísle jsem již informoval, že jsme se snažili oba projekty spojit v jeden. Dlouho jsme bojovali o možnost připojení na vodovodní řad Příbramského vodovodu, který prochází kolem Ouběnic. Bohužel kapacita byla vyčerpána a 1.SČV nám připojení zamítla a to i po zpracování Generelu celé vodovodní sítě, který měl odhalit rezervy. Proto v srpnu loňského roku obec rozhodla o vypsání výběrového řízení na projektanta kanalizace a v říjnu uzavřela smlouvu s jeho vítězem. Na konci roku však svítla naděje a možnost připojení na vodovod pro naši obec. Začalo vyjednávání, jehož výsledkem bylo vypsání výběrového řízení na projektanta vodovodu. Jeho výsledek je již znám a můžeme začít projektovat. Předcházelo tomu však vyjednávání, o změně vedení trasy kanalizace a zmíněného vodovodu. Tato situace vznikla právě při kreslení kanalizačních stok a zjištění problému s její hloubkou. Začalo vyjednávání, o možnosti přejít výkopem po soukromém pozemku a tím změnit průběh již naplánovaných stok. Vše se podařilo domluvit, ale projekt kanalizace tím nabral drobné zpoždění. Naším záměrem je oba projekty kanalizace a vodovodu spojit v určité části stavebního řízení v jeden celek, čímž dojde k úspoře finančních prostředků obce, protože bude pouze jeden výkop v komunikacích pro obě vedení. To bude zajisté příjemnější i pro obyvatele obce. Víme všichni z okolních obcí, jak rozbité silnice zneprjemňují život občanům.

Vše se jeví dobře, ale druhá stránka věci jsou finanční zdroje státu, bez kterých se neobejdeme. Pokud stát nevypíše potřebné dotační výzvy, obec není schopna ze svých prostředků tyto projekty financovat. Přípravou projektové dokumentace a vydáním stavebního povolení však budeme připraveni na případnou výzvu ihned reagovat.

Bumba Zdeněk

Žádost o dotace

Přestože se v obci snažíme našetřit co možná nejvíce finančních prostředků pro plánovanou kanalizaci a vodovod, snažíme se nacházet i vhodné dotační výzvy, ze kterých může naše obec profitovat. Jednou takovou je dotační výzva FICHE 5.

Ve spolupráci s MAS Brdy Vltava, jsme podali žádost za účelem získání finančních prostředků na nákup nové techniky pro obec. Jedná se o nákup nového traktůrku a doplňků, party stanu využitelného při konání obecních akcí. Starý stan již dosluhuje a nový o trochu větší nám jistě v budoucnu dobře poslouží. K traktůrku bychom rádi pořídili ještě doplňky v podobě sypače a smetáku na zimní posyp a údržbu chodníku a případnou údržbu krátkých úseků cest při náhlých námrazách. Součástí nákupu bude ještě mulčovač za velký traktor, který nám umožní lepší údržbu příkopů a velkých obecních ploch v obci.

Další prostředky se pokusíme získat na opravu tribuny v bývalém areálu závodistiště. Zjišťujeme možnosti a jednou z nich je pořízení solárních panelů spojených s opravou střechy. Uvidíme, jak vše dopadne. Oba tyto projekty chceme realizovat v příštím roce.

Bumba Zdeněk

Procházky z Ostrova do Druhlic a dále na Skalici

Z minulých vydání obecního zpravodaje či z jednání zastupitelstva již občané vědí o záměru obce vybudovat nebo lépe řečeno obnovit polní cestu spojující obecní část Ostrov s Druhlicemi.

Za tímto účelem a s příslibem větší šance pro získání dotace podepsala již před pár lety obec Ouběnice dohodu o spolupráci s obcí Daleké Dušníky, která byla pověřena řízením celého projektu. Obec Daleké Dušníky zároveň s touto cestou realizuje i navazující cestu z Podedruhlic na Skalici.

V posledních týdnech jste si mohli všimnout, že se práce související s vybudováním výše zmíněných polních cest daly do pohybu, a tak jsem poprosila starostu obce Daleké Dušníky pana Josefa Krubnera o informace, v jakém stavu se projekt nachází a kdy se po nové cestě můžeme vydat na procházku.

Dozvěděla jsem se, že na realizaci projektu obou cest byla na základě výběrového řízení vybrána firma OK Garden s.r.o. Zejména v katastru Druhlice byly odstraněny nevhodné dřeviny zasahující do trasy cesty a již se začalo s úpravou terénu viz přiložené fotografie. Následovat bude výsadba stromů a zatravnění cesty. V rámci projektu bude vysázeno celkem 167 vysokokmenů, převažovat budou lípy, habry a javory, z ovocných stromů pak třešně a hrušně.

Termín pro dokončení byl stanoven na 30. listopadu 2024 a vše nasvědčuje tomu, že termín bude dodržen. Pokud by se přeci jen něco málo nestihlo, dodělá se později v závislosti na vhodném počasí. S firmou OK Garden je zároveň podepsána 3-letá následná péče o zeleň.

Celkové náklady na kompletní vybudování obou cest včetně odstranění dřevin, úprav terénu a výsadeb byly stanoveny na necelé 3,2 miliony Kč. Předpokládaná výše dotace od Agentury ochrany přírody a krajiny by měla dosáhnout 2,12 milionu Kč. Výše nákladů, kterou uhradí

Procházky z Ostrova do Druhlic a dále na Skalici

obec Ouběnice, bude stanovena později v závislosti na rozsahu skutečně provedených úkonů na území obce. Díky novým cestám vzniknou spojnice mezi Ostrovem, Druhlicemi a Skalicí. Zároveň díky již existujícím cestám vznikne několik okruhů, které lze využít k procházkám či vyjíždkám na kole, které budou o dost bezpečnější než současný pohyb po silnicích.

V blízké budoucnosti by měla v závislosti na ukončení Komplexní pozemkové úpravy v Ostrově vzniknout i nová cesta směrem do Višňové, která se bude napojovat na stávající polní cestu z Višňové do Dlouhé Lhoty. V první fázi dojde jen k vytyčení hranic nové cesty v polích. Později, pokud se podaří získat prostředky na realizaci komplexní pozemkové úpravy, je v plánu povrch zpevnit a opět osázet stromy.

Věřím, že budou občané nové cesty s chutí využívat ☺

Iveta Štechmüllerová



Cesta z Druhlic do Ostrova

Procházky z Ostrova do Druhlic a dále na Skalici



Cesta

Procházky z Ostrova do Druhlic a dále na Skalici



Cesta



Cesta

Procházky z Ostrova do Druhlic a dále na Skalici



Cesta

Procházky z Ostrova do Druhlic a dále na Skalici



Cesta

Hasičské okénko

Dovolím si zde stručně shrnout činnost našeho sboru od dubna do října 2024.

Na konci dubna jsme uspořádali tradiční stavění májky u hasičské zbrojnice a pálení čarodějnic na bývalém závodišti. I letos dorazily všechny místní čarodějnice, zatancovaly nám a opět uvařily svůj lektvar mládí, o který se s námi podělily.

Jak jsem psal rovněž v minulém čísle, také letos v dubnu jsme pilně trénovali na okrskovou soutěž, která se letos konala 4.5. v Oborách. Na soutěž jsme přihlásili 4 družstva – mladší děti, starší děti, muži a muži 35+. Jak se na závodech ukázalo, trénink se vyplatil. **Mladší děti** se se skvělým časem 22,81s, a s pohodlným náskokem, umístily na úžasném **1. místě**. Druhé byly děti z Hříměždic a až třetí místo bral náš rival ze Skalice. Neméně úspěšně soutěžily naše **starší děti**, které dosáhly také skvělého času 22,65 s, což jim zajistilo také **1. místo**. Až za našimi družstvy skončily týmy Skalice a Hříměždic. Na úžasné výkony našich dětí se pokusili navázat i muži. Ti mladší se velmi statečně prali se záłudnostmi štafetové dráhy, kterou nemáme příliš natrénovanou, aby nasbírali zkušenosti, které určitě zúročí v příštím roce, kdy budou chtít pomýšlet na lepší výsledek. Mužům 35+, kteří už nemusí na závodech absolvovat štafetu, se soutěž také vydařila, i když to výsledkově, stejně jako



Mladší děti



Starší děti

u mladších mužů, na medaili nestačilo. O vyrovnanosti soutěže v kategorii muži 35+ svědčí rozdíl, který mezi první Skalicí a pátými Ouběnicemi činil pouze 3,65 s. Všem našim členům, kteří se soutěže zúčastnili, děkujeme za jejich přístup. Na výsledcích jsme nikdy nelpěli, hlavně jsme vždy usilovali o scházení se, upevnění sousedských vlasteneckých vztahů a vytvoření dobré party. O to větší radost nám naše děti dvěma prvními místy letos udělaly.

V květnu proběhl sběr železného šrotu a všem, kteří nám přispěli, moc děkujeme. Vybrali jsme 3790 kg.

Začátkem června jsme se jako každý rok vypravili na otcovský víkend s dětmi na Častoboř. Víkend probíhal tradičně, jen nám letos tolik neprávalo počasí, takže jsme si nemohli plně užívat oblíbené vodní hrátky. Mladí rybáři rozložili svá ležení u řeky a téměř celý víkend se od ní nevzdálili. Nechyběl tradiční bobřík odvahy, pečení buřtů, vyřezávání, ježdění na lodích a večer došlo i na tancování. Příští červen se na Častoboř už opět všichni moc těšíme a kdyby měl někdo, mimo tradiční účastníky, chuť s námi vyrazit, neváhejte mě včas kontaktovat.

V polovině června jsme se aktivně zúčastnili oslavy 100. let od založení Sboru dobrovolných hasičů v Dalekých Dušníkách. Naše družstva dětí předvedla své dovednosti při požárním útoku, za které byly bohatě odměněni. Oslavu jsme si všichni moc užili a to také díky bohatému doprovodnému programu. K dispozici byl např. skákačí hrad, kolotoč, střelnice, lukostřelba, simulátor řízení auta a kola, malování na obličej,

Hasičské okénko

proběhla ukázka vyprošťování z auta profesionálními hasiči, svůj koutek zde měla policie nebo dušníčtí skauti Draci. Oslava byla skvěle připravená a zorganizovaná a dušnickým hasičům patří velké uznání.

Na konci června jsme byli opět nápomocni s pořádáním pouťového odpoledne, a i zde předvedly naše děti své hasičské umění. V září jsme pomohli s odklizením padlého stromu u mostu v Ouběnicích. První říjnový pátek se konalo výjezdní zasedání do pivovaru v Kytíně a účastnilo se ho asi 25 mužů z Ouběnic a okolí. 19. října jsme se zúčastnili námětového cvičení, které se konalo v Hříměždicích.

Na začátku adventu chceme být nápomocni při tradičním rozsvěcování vánočního stromu u naší kapličky. V závěru bych rád všechny naše členy pozval na výroční schůzi, která se bude konat 3.1. od 18 hod. v klubovně.

Radek Novotný



Děti v Oborách

Pouťové odpoledne – 22. 6. 2024

I v letošním roce jsme se společně sešli v areálu obecního úřadu, kde předtím hasiči postavili tradiční stan a pro menší děti skákací hrad.

Mladí hasiči opět předvedli své dovednosti při útoku. A všichni jim za jejich výkon mohutně zatleskali. Počasí nám letos přálo a tak jsme společně strávili krásné odpoledne. Už tradičně byla od 18 hodin pouťová mše u kapličky. Mnozí zde zavzpomínali na ty, kteří už na pouť přijít nemohli.

Součástí pouťového odpoledne je i soutěž o nejlepší pečivo. Letošními nejúspěšnějšími pekařkami byly: 1. Kateřina Bumbová, 2. Karolína Vrábíková, 3. Marie Hrubá a 4. Kristýna Bednaříková.



Pouť

Pouťové odpoledne

Když se odpoledne změnilo na večer, rozezněla se areálem hudba. Kdo chtěl, ten tančil, jiní se věnovali spíše poslechu. Po celou dobu bylo k dispozici občerstvení a všichni se dobře bavili.

Věříme, že i v příštím roce se společně sejdem. Zároveň bychom chtěli na tomto místě poděkovat paní Janě Hejnalové za úklid a přípravu kapličky na pouťovou mši. Paní Jana Hejnalová spolu s mužskými pomocníky ze své rodiny provádí tuto činnost už po mnoho let. Letos se k ní přidala mladší spolupracovnice Jana Novotná. Zastupitelé obce jim tímto vyjadřují velký dík.



Pouť

Pouťové odpoledne



Pouť



Pouť



Pouť

Loučení s prázdninami

Loučení s prázdninami se letos konalo 1. září.

Starší kluci s řidičákem na motorku si udělali společnou vyjížďku přes Velkou, Dobříš a zpátky na hřiště. Ti mladší měli tradiční vyjížďku na kolech. Pak jsme hráli fotbal, basket a karty. Opekli jsme si buřty.

Bohužel účast je čím dál menší a tak za mě a Verču to bylo poslední Loučení, co jsme organizovaly.

Martina Zelenková

Jsou však vítáni další aktivní rodiče, kteří chtějí nejen pro své děti, ale i pro ty ostatní uspořádat nějaké zábavné či sportovní akce. Zastupitelstvo obce všechny tyto aktivity finančně podpoří.



Loučení s létem



Loučení s létem

Návštěva představení La Gioia

Po delší době obec připravila pro občany možnost vyrazit za kulturou.

Společně s obcí Obořiště zajistila několik lístků na narozeninový koncert pop operního tria La Gioia do Karlínského divadla. Přesto, že obec vstupné i cestu společným autobusem dotovala a cena lístku byla třetinová, k překvapení nebyl o lístky až tak velký zájem, než se očekávalo. Snad brzký odjezd nebo snad žánr? Nevím. Kdo ale vyrazil, rozhodně nelitoval. Umělci nám představili nádherné dvouhodinové představení plné upravených hitů. Slyšeli jsme písně M. Rotrové., M.Davida, Anny K, skupiny Queen a dalších. Zpěnění přinesli i přítomní hosté, kteří program oživili. Užili jsme si velmi hezký a příjemný večer.



Bumba Zdeněk

Plánované akce

Prosinec:

7. 12.: Mikulášská nadílka v obecní klubovně
od 15 hodin

7. 12.: Rozsvícení vánočního stromku u kapličky v Ouběnicích
a vánoční koledy za doprovodu hudebního souboru z Druhlic
od 17 hodin

Volby do Evropského parlamentu 2024

Obec Ouběnice – 7. 6. a 8. 6 2024

Konečné výsledky voleb

VOLEBNÍ ÚČAST 82,61 %

A. Vondra KDU+ODS+TOP 09	22,68 %	22 hlasů
D. Nerudová STAN+SLK	22,68 %	22 hlasů
K. Dostálová ANO	18,56 %	18 hlasů
F. Turek AUTO+PŘÍSAHA	11,34 %	11 hlasů
L. Zaorálek SOCDEM	6,19 %	6 hlasů
M. Gregorová Piráti	6,19 %	6 hlasů
I. David SPD+Trikolora	5,15 %	5 hlasů
K. Konečná ČSNS+KSČM+SD-SN	4,12 %	4 hlasů
Hlas	1,03 %	1 hlas
Svobodní	1,03 %	1 hlas
DSZ-ZA PR. ZVÍŘ.	1,03 %	1 hlas

Výsledky krajských voleb 2024

Obec Ouběnice – 20. 9. a 21. 9. 2024

Konečné výsledky

VOLEBNÍ ÚČAST 36,13 %

Konečné výsledky	Procenta
ANO 2011	31,88 %
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ	26,08 %
SPOLU (ODS + TOP 09 + KDU-ČSL)	21,73 %
Česká pirátská strana	7,24 %
PŘÍSAHA občanské hnutí	5,79 %
SPD, Trikolora a PRO	2,89 %
Sociální demokracie	2,89 %
ANO LEPŠÍ ČESKO S MIMOZEMŠŤANY	1,44 %



Prvovolička

Naši noví občánci

V roce 2024 se v naší obci narodili dva noví občánci – Dominik Kerda a Alfréd Koukolíček.

Přejeme oběma hochům pevné zdraví a rodičům, aby ze svých ratolestí měli jen samou radost.



Dominik Kerda



Alfréd Koukolíček

Kronika obce Ouběnice – pokračování

Rok 1980

Letošním rokem uzavíráme opět jedno desetiletí a tak se tu za sebou pěkně seřadíme, podle nových popisných čísel, které se už několik let používají a na které jsme si zvykli. Řekneme si, v kterém roce jsme se kdo narodil, kdo jsme ženatí, svobodní a ostatní, co je naším hlavním povoláním, nebo ve kterém odvětví národního hospodářství pracujeme a u dětí, kterou navštěvují školu.

Chaloupky:

č. 1	Čermák Václav 1954	ženatý	pracuje v průmyslu
	Čermáková Marie 1954	vdaná	pracuje v průmyslu
	Čermák Ladislav 1948	ženatý	řidič stát. silnic
	Čermáková Marie 1918	vdova	důchodkyně, JZD
	Čermáková Marie 1980	dcera	
	Bydlí v bývalém mlýně na Podole, částečně adaptovaném, zahájena výstavba nového rodinného domku.		

č. 2	Novotný Josef 1923	ženatý	mistr ve stavebnictví
	Novotná Marie 1926	vdaná	zemědělství JZD
	Ing, Beranová Marie 1955	vdaná	zemědělství ACHP
	Beranová Petra 1977	dcera	
	Vršecká Albína 1899	vdova	důchodkyně JZD
	Bydlí společně ve vlastním rodinném domku.		

č.3	Kopecký Stanislav 1916	ženatý	důchodce tesař
	Kopecká Josefa 1916	vdaná	důchodkyně
	Kopecký Josef 1950	svobodný	řidič u stát.silnic
	Bydlí ve vlastním rodinném domku.		

č.4	Hlinovský Miloslav 1925	ženatý	zemědělství JZD
	Hlinovská Helena 1927	vdaná	zemědělství JZD
	Hlinovský Václav 1956	svobodný	rukavičkářské závody Dobříš
	Hlinovský Josef 1954	ženatý	zemědělství opravář
	Bydlí společně v rodinném domku.		

č. 5	Kubín Václav 1922	ženatý	zedník rudných dolů
	Kubínová Ludmila 1931	vdaná	zemědělství JZD
	Kubín Václav 195	svobodný	stavební technik
	Bydlí společně v rodinném domku.		

č. 6	Káš Vladimír 1940	ženatý	zedník, stavební skupina JZD
	Kášová Jana 1947	vdaná	pracuje v průmyslu
	Kášová Vladimíra 1975	dcera	
	Kášová Irena 1977	dcera	
	Kášová Anastázie 1908	vdova	důchodkyně JZD
	Bydlí ve vlastním rodinném domě, adaptovanémna dvě bytové jednotky.		

Kronika

č. 7	Cihelka Václav 1939	ženatý	horník Jáchymovských dolů
	Cihelková Božena 1946	vdaná	zemědělství, kuchařka
	Drmla Jaroslav 1904	vdovec	důchodce, tesař
	Bydlí ve vlastním domě o dvou bytových jednotkách.		

č. 8	Sobotka Josef 1905	ženatý	důchodce, tesař
	Sobotková Anna 1908	vdaná	důchodkyně, zemědělství
	Bydlí ve vlastním rodinném domku		

č. 9	Hyrman Václav 1943	ženatý	pracovník státních lesů
	Hyrmanová Bohumila 1949	vdaná	zemědělství JZD
	Hyrman Václav 1972	syn	Základní škola Višňová
	Hyrmanová Bohumila 1974	dcera	
	Hyrman Emanuel 1900	ženatý	důchodce, tesař
	Hyrmanová Božena 1911	vdaná	důchodkyně
	Bydlí v nově adaptovaném domě o dvou bytových jednotkách.		

č. 10	Kozohorský Miroslav 1944	ženatý	horník Jáchymovských dolů
	Kozohorská Marie 1948	vdaná	účetní JZD
	Kozohorský Miroslav 1968	syn	základní škola Višňová
	Kozohorský Martin 1975	syn	
	Kubát Stanislav 1913	vdovec	důchodce, zedník
	Bydlí ve vlastním adaptovaném domě o dvou bytových jednotkách.		

č. 11	Koliha Josef 1937	ženatý	traktorista JZD
	Kolihová Růžena 1931	vdaná	zemědělství JZD
	Kolihová Růžena 1963	svobodná	střední zdravotní škola
	Bláha Miloslav 1949	svobodný	řidič Jáchymovských dolů
	Bydlí ve vlastním novém domě o dvou bytech.		

č. 12	Hošínský Jaroslav 1919	ženatý	řidič Jáchymovských dolů
	Hošínská Marie 1921	vdaná	důchodkyně, zemědělství
	Bydlí ve vlastním rodinném domku.		

č. 13	Kočová Marie 1921	vdova	důchodkyně
	Bydlí v rodinném domku, který prodala k č.p. 12 Jaroslavu Hošínskému s nárokem na bydlení do smrti		

č. 14	Hošínský Václav 1936	ženatý	horník Jáchymovských dolů
	Hošínská Zdena 1941	vdaná	vedoucí pošty
	Hošínský Václav 1965	syn	devítiletá škola Dobříš
	Hošínský Zdeněk 1966	syn	devítiletá škola Dobříš
	Hošínský František 1930	svobodný	zemědělství JZD
	Hošínský Josef 1903	ženatý	důchodce
	Hošínská Marie 1902	vdaná	důchodkyně
	Bydlí ve vlastním rodinném domě o dvou bytových jednotkách.		

Kronika

č. 15	Sklenář Bohumír 1926	ženatý	řezník, vedoucí prodejny
	Sklenářová Blanka 1933	vdaná	kuchařka mateřské školy
	Mráz Pavel 1952	ženatý	traktorista JZD
	Mrázová Dana 1958	vdaná	kuchařka
	Mrázová Gabriela 1977	dcera	
	Mráz Tomáš 1980	syn	
	Sklenářová Blanka 1956	svobodná	číšnice
	Sklenář Bohumír 1955	ženatý	řezník, vedoucí prodejny
Bydlí ve dvou bytových jednotkách vlastního adaptovaného rodinného domu.			

č. 16	Růžička Jan 1908	vdovec	tesař, důchodce
	Bydlí ve vlastním rodinném domku		

č. 53	Kopecký Stanislav 1942	ženatý	zedník stavebního podniku
	Kopecká Mária 1947	vdaná	pracuje v průmyslu
	Kopecký Petr 1967	syn	devítiletá škola Dobříš
	Kopecký Stanislav 1969	syn	devítiletá škola Dobříš
	Kopecký Zdeněk 1978	syn	
	Bydlí ve vlastním novém rodinném domě.		

Ouběnice:

č. 17	Hejnal František 1941	ženatý	horník Jáchymovských dolů
	Hejnalová Bohumila 1944	vdaná	zemědělství, účetní JZD
	Hejnalová Jitka 1967	dcera	devítiletá škola
	Hejnalová Dana 1969	dcera	devítiletá škola
	Hejnal František 1908	vdovec	tesař, důchodce
	Bydlí ve vlastním rodinném domě o dvou bytech.		

č. 18	Pitlík František 1893	svobodný	zemědělství, důchodce
	Bydlí v místnosti části adaptovaného příslušenství bývalého mlýna.		

č. 19	Novák Zdeněk 1937	ženatý	zemědělství, ved. opravárenské dílny JZD
	Nováková Josefa 1944	vdaná	rukavičkářské závody Dobříš
	Nováková Romana 1964	dcera	střední ekonomická škola Příbram
	Novák Milan 1967	syn	devítiletá škola Dobříš
	Nováková Věnceslava 1909	vdova	zemědělství, důchodkyně
	Bydlí ve dvou bytových jednotkách vlastního rodinného domu.		

č. 20	Obytné i hospodářské budovy tohoto nejstaršího rodu v obci dosud žijících manželů Františka Michala nar. 1888 s Marie Michalové nar. 1902, společně bytem u dcery Vlasty Burgrové, Praha 6 - používají jako přechodné bydliště – rekreace rodiny dcer : Vlasta a Ladislav Burgrovi a Marie a Bohuslav Hladíkovi, Kladno 4.		
-------	--	--	--

Kronika

č. 21	Šíd František 1929	ženatý	techn. pracovník okresní správy silnic
	Šídová Božena 1931	vdaná	zemědělství, JZD
	Šíd Josef 1960	svobodný	
	Šíd František 1966	syn	
	Šíd František 1900	vdovec	tesařský mistr, důchodce
	Bydlí ve vlastním domě o dvou bytových jednotkách nově adaptovaných.		

č. 22	Fířt Oldřich 1923	ženatý	zedník JZD
	Fířtová Marie 1925	vdaná	zemědělství, JZD
	Fířt Jiří 1952	svobodný	traktorista JZD
	Fířt Jan 1954	ženatý	zedník, stavby Praha
	Fířtová Miroslava 1958	vdaná	rukavičkářské závody Dobříš
	Bydlí ve dvou bytových jednotkách nově adaptovaného vlastního rodinného domu.		

č. 23	bývalá hospoda u Soukupů, po smrti majitele Josefa Soukupa prodaná na účely rekreace manželům Špátovým Praha.		
-------	---	--	--

č. 24	Bumba Stanislav 1942	ženatý	mechanizátor JZD
	Bumbová Zdena 1948	vdaná	úřednice JZD
	Bumba Stanislav 1968	syn	základní devítiletá škola
	Bumba Zdeněk 1972	syn	základní devítiletá škola
	Švagrová Květuše 1918	vdova	zemědělství, důchodkyně
	Švagrová Jana 1941	svobodná	rukavičkářské závody Dobříš
	Bydlí ve vlastním adaptovaném rodinném domě o dvou bytových jednotkách.		

č. 25	Novotný Josef 1955	ženatý	horník Jáchymovských dolů
	Novotná Jitka 1958	vdaná	v průmyslu
	Novotná Alena 1979	dcera	
	Novotný Emanuel 1924	vdovec	důchodce Jáchymovských dolů
	Bydlí v adaptovaném rodinném domku o dvou bytových jednotkách.		

č. 26	Mácha František 1939	ženatý	pracovník ve vodohospodářství
	Máchová Libuše 1941	vdaná	pracuje v obchodu
	Máchová Libuše 1963	svobodná	střední ekonomická škola
	Mácha František 1965	syn	učeň, automechanik
	Mácha František 1911	ženatý	důchodce, zemědělství
	Máchová Anna 1915	vdaná	důchodkyně, zemědělství
	Bydlí ve vlastním adaptovaném domě o dvou bytech.		

č. 27	Michal Miloslav 1926	ženatý	stavebnictví Praha
	Michalová Jiřina 1933	vdaná	pracuje v pohostinství
	Michal Miloslav 1956	svobodný	zedník, stavby Praha
	Bydlí v adaptovaném rodinném domku.		

č. 28	Švagr František 1947	ženatý	stavební mistr, JZD
	Švagrová Marie 1952	vdaná	rukavičkářské závody Dobříš
	Švagr Rostislav 1973	syn	základní škola Višňová
	Švagrová Jindřiška 1975	dcera	
	Švagrová Marie 1912	vdova	důchodkyně JZD
	Bydlí v adaptovaném vlastním domě o dvou bytových jednotkách.		

Kronika

č. 29	Po smrti manželů Švagrových koupil tuto obytnou a hospodářskou budovu Václav Mácha, bytem Příbram. Zatím slouží k účelům přechodného bydlení – rekreace.
-------	--

č. 30	Hrubý Jiří 1950	ženatý	elektrikář správy silnic
	Hrubá Marie 1950	vdaná	rukavičkářské závody Dobříš
	Hrubá Šárka 1973	dcera	základní škola Višňová
	Hrubá Jitka 1977	dcera	
	Máchová Marie 1919	vdova	důchodkyně, JZD
	Bydlí společně ve vlastním adaptovaném domku.		

č. 31	Šmíd Josef 1943	ženatý	zemědělství JZD
	Šmídová Miloslava 1947	vdaná	zemědělství JZD
	Šmíd Pavel 1969	syn	základní škola
	Šmíd Petr 1972	syn	základní škola
	Bydlí ve starším rodinném domku, provádí přístavbu dvou nových bytových jednotek.		

č. 32	Grubnerová Vlasta 1922	rozvedená	důchodkyně, JZD
	Kadlecová Marie 1947	rozvedená	zemědělství, JZD
	Dudková Jana 1965	svobodná	učnice obchodu
	Dudková Lenka 1970	dcera	základní devítiletá škola
	Kadlecová Jitka 1977	dcera	
	Bydlí ve vlastním adaptovaném rodinném domku.		

č. 33	Sema Jan 1950	ženatý	řidič JZD
	Semová Zdeňka 1951	vdaná	zemědělství, JZD
	Sema Pavel 1968	syn	základní devítiletá škola
	Bydlí v bytě Jednotného zemědělského družstva.		

č. 49	Novotný Josef 1953	ženatý	elektrikář STS
	Novotná Jana 1958	vdaná	úřednice OZS
	Bydlí v bytě MNV nad požární zbrojnicí.		

č. 50	Kleindienst Jaroslav 1950	ženatý	řidič státních silnic
	Kleindienstová Anna 1952	vdaná	učitelka mateřské školy
	Kleindienstová Anna 1976	dcera	
	Kleindienst Jaroslav 1978	syn	
	Bydlí ve vlastním novém rodinném domě.		

č. 52	Hejnal Josef 1944	ženatý	řidič zemních strojů STS
	Hejnalová Jana	vdaná	vedoucí prodejny Ouběnice
	Bydlí v novém vlastním rodinném domě.		

Ostrov

č. 34	Jíra Jan 1908	ženatý	důchodce, úředník
	Jírová Helena 1914	vdaná	důchodkyně, zemědělství
	Bydlí ve vlastním rodinném domě.		

č. 35	Kozohorská Ludmila 1935	vdova	dělnice, Sport
	Kozohorský Pavel 1958	svobodný	řidič státních silnic
	Kozohorská Hana 1962	svobodná	dělnice, Sport
	Bydlí ve vlastním adaptovaném rodinném domku.		

č. 36	Petýrek František 1920	ženatý	dělník, Sport
	Petýrková Anna 1930	vdaná	zemědělství, JZD
	Petýrek Vratislav 1965	syn	základní devítiletá škola
	Petýrek František 1968	syn	základní devítiletá škola
	Bydlí ve vlastním rodinném domě.		

č. 37	Štemberk František 1932	ženatý	traktorista JZD
	Štemberková Zdena 1935	vdaná	důchodkyně, JZD
	Štemberk František 1959	syn	nástrojař
	Klusová Zdena 1960	vdaná	zahradnice
	Klus Ondřej 1980	syn	
	Smělá Marie 1906	vdova	důchodkyně, JZD
	Bydlí ve vlastním adaptovaném rodinném domě.		

č. 38	Kubát Václav 1945	ženatý	řidič státních silnic
	Kubátová Jaroslava 1947	vdaná	zemědělství, JZD
	Kubát Jaroslav 1964	syn	základní devítiletá škola
	Kubátová Martina 1970	dcera	základní devítiletá škola
	Bydlí ve vlastním adaptovaném rodinném domku koupeném od Josefa Kočího.		

č. 39	Dušek Josef 1934	ženatý	skladník JZD
	Dušková Libuše 1941	vdaná	vedoucí pohostinství
	Dušková Libuše 1963	dcera	střední průmyslová škola strojní
	Dušková Marie 1966	dcera	základní devítiletá škola
	Dušková Miroslava 1973	dcera	základní devítiletá škola
	Bydlí ve vlastním rodinném, ve kterém je současně pohostinství.		

č. 40	Klán Antonín 1905	ženatý	důchodce, JZD
	Klánová Marie 1901	vdaná	důchodkyně, JZD
	Matějková Ludmila 1938	vdaná	v domácnosti, JZD
	Machač Pavel 1963	syn	učeň, pro zemědělství
	Bydlí ve vlastním neopraveném rodinném domě.		

Kronika

č. 41	Cihelka Jaroslav 1935	ženatý	traktorista JZD
	Cihelková Jiřina 1942	vdaná	vážná, JZD
	Cihelka Luboš 1964	syn	střední prům. škola strojní
	Cihelková Jaroslava 1967	dcera	základní devítiletá škola
	Cihelka Jaroslav 1910	vdovec	důchodce JZD
	Bydlí ve vlastním adaptovaném rodinném domě o dvou bytových jednotkách.		

č. 42	Po zemřelé Anně Sklenářové jako dědictví si upravili manželé Skřivánkovi tento objekt i obytné stavení spolu se zahradami na velice krásné a stylové, zatím rekreační bydlení. Drahomír Skřivánek pracuje jako stavitel u místního JZD, manželka Květa jako administrativní pracovnice u stavebního střediska. Toto obytné i hospodářské stavení bylo do roku 1976 v užívání JZD po převzetí od státního statku, se zachováním možnosti bydlení majitelky. Po celou tuto dobu od roku 1946 nebyly budovy opravovány. Po převzetí manželů Skřivánkových byla odstraněna stará stáj, provedeno oplocení a ostatní údržba.		
-------	---	--	--

č. 43	Michal Ladislav 1915	vdovec	důchodce JZD
	Bydlí ve vlastním rodinném domku.		

č. 44	Samec Václav 1924	ženatý	agronom JZD
	Samcová Zlata 1933	vdaná	zemědělství, JZD
	Samcová Václava 1956	dcera	studující medicíny, UK Plzeň
	Urbanová Jiřina 1965	dcera	střední zdravotnická škola
	Koukolíček Josef 1954	ženatý	agronom JZD
	Koukolíčková Zlata 1954	vdaná	agronomka JZD
	Koukolíček Josef 1980	syn	
	Bydlí ve vlastním rodinném domě adaptovaném na dvě bytové jednotky.		

č. 45	Hovorka Josef 1904	ženatý	důchodce, JZD
	Hovorková Anna 1910	vdaná	důchodkyně, JZD
	Bydlí ve vlastním rodinném domě.		

č. 46	Obytné i hospodářské budovy odkoupil od rodiny Hošínských Bomumil Ličman, povoláním herec, z Prahy pro účely rekreace. Výhledově pro trvalé bydlení.		
-------	--	--	--

č. 47	Šebor Josef 1916	ženatý	důchodce, tesař Praha
	Šeborová Marie 1908	vdaná	důchodkyně, JZD

č. 48	Štefan Miroslav 1943	ženatý	dělník u státních silnic
	Štefanová Marie 1947	vdaná	zemědělství, JZD
	Štefanová Lenka 1970	dcera	základní devítiletá škola
	Štefan Miroslav 1973	syn	základní devítiletá škola
	Štefan Ladislav 1975	syn	
	Bydlí ve vlastním neudržovaném domku.		

č. 51	Říha Jaroslav 1947	ženatý	zedník Jáchymovských dolů
	Říhová Jaroslava 1944	vdaná	účetní, JZD+
	Říhová Olga 1970	dcera	základní devítiletá škola
	Bydlí v novém vlastním domě o dvou bytových jednotkách.		

- Tak je nás ku konci roku v obci **celkem 191**,
- z toho na Chaloupkách 68 – 38 mužů a 30 žen,
 - v Ouběnicích 70 – 33 mužů a 37 žen,
 - v Ostrově 53 – 26 mužů a 27 žen

Podzimní luštění

1

		3				
--	--	---	--	--	--	--


 2

6  2

1			
---	--	--	--


4

			2	
--	--	--	---	--


 4 

5

				5	4		
--	--	--	--	---	---	--	--

 1 6

					6
--	--	--	--	--	---

 5

3

								7
--	--	--	--	--	--	--	--	---

Tajenka: _____



Eliška Bumbová



2/2024 Zpravodaj byl vydán v nákladu 110 ks.

Design a tisk: Tiskárna Dvořák Dobříš
Vydání tohoto zpravodaje připravili:
Zdeněk Bumba, Zlata Koukolíčková, Radek Novotný,
Eliška Bumbová a Iveta Štechmüllerová

reg. číslo MK ČR E 23603